



**Уважаемые подписчики! В почтовых отделениях завершается досрочная подписка на районную газету «Авангард» на первое полугодие 2021 года, проводимая до 31 августа. Успеете выписать районку и прислать в редакцию купон на розыгрыш приза – пылесоса среди подписавшихся в период досрочной подписки!**

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

# Авангард

№34 (10427) 28 августа 2020 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

## СОБЫТИЕ



Номинанты премии Губернатора Омской области «Семья года».

## Когда в семье и добро, и тепло...

А еще и мир с любовью, и лад с согласием, и взаимопонимание с верностью, да и много еще чего здорового и хорошего, раз шагают супруги одной жизненной дорогой не один десяток лет. К примеру, как жители райцентра Владимир Алексеевич и Валентина Александровна Веселовацкие, семья которых образовалась 61 год назад. И главная их радость сегодня – девять внуков и шесть правнуков. Достойной же наградой такому крепкому семейному союзу стала медаль «За любовь и верность», вручение которой чете Веселовацких состоялось 14 августа.

Аналогичная медаль вручена и супругам Беляевым из поселка Москаленский, живущим в браке более 57 лет. Геннадий Николаевич и Антонина Анатольевна стали также и обладателями награды в рамках ежегодной премии Губернатора Омской области «Семья года» в номинации «Золотая семья». Приятно отметить, что в этом региональном проекте номинантами стали и еще две семьи из нашего района. В номинации «Многодетная семья» – Алексей Викторович и Татьяна Викторовна Черных из Пикетного, в которой воспитываются шесть детей, один из них приемный. А в номинации «Молодая семья» – активные и увлеченные супруги Доминовы, Артем Русланович и Екатерина Сергеевна, из Марьяновки.

Церемонию вручения наград провели заместитель главы Марьяновского муниципального района Андрей Михайлович Дронов и начальник Марьяновского отдела межрайонного управления министерства труда и социального развития Омской области Ирина Николаевна Кундра. Прошла она в стенах Комплексного центра социального обслуживания населения, специалисты которого придали



Вручение медали «За любовь и верность» семье Веселовацких из Марьяновки.

ей и торжественности, и праздничности, поблагодарив при этом и спонсора мероприятия – индивидуального предпринимателя Розалию Рифкатовну Стенину.

Галина ИВАНОВА. Фото Аллы ПОПОВОЙ.



**13 сентября – единый день голосования.**

## Готовятся принять избирателей

Согласно информации территориальной избирательной комиссии по Марьяновскому муниципальному району, принимать избирателей будут 42 избирательных участка, на которых будут задействованы 262 члена участковых избирательных комиссий. Непосредственно в ТИК задействовано 10 человек.

Напомним, что избиратели могут воспользоваться правом досрочного голосования. Данная процедура будет организована со 2 по 8 сентября в помещении территориальной избирательной комиссии, в рабочие дни с 16 до 20 часов, в выходные с 10 до 14 часов.

А в дальнейшем в помещении участковых избирательных комиссий: 9 и 10 сентября с 16 до 20 часов, 11-го с 14 до 20 часов, 12-го с 8 до 14 часов.

В единый день голосования, 13 сентября, избирательные участки откроются с 8 часов утра и завершат прием избирателей в 20 часов. Следует сказать, что в этот день при подсчете голосов будет применяться технология изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машинно читаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов в государственную систему Российской Федерации «Выборы».

В настоящее время руководителями поселений осуществляется проверка степени готовности участковых избирательных участков на местах. К примеру, как сообщил глава Грибановского сельского поселения Сергей Владимирович Литвиненко, на их территории будут функционировать пять избирательных участков, в каждом селе – в Охровке, Усовке, Уютном, Чебуренках, поселке Марьяновский. Размещены они в Домах культуры и клубах и пребывают в полной готовности. Недавно в них проходило голосование за поправки в Конституцию России. В составе участковых избирательных комиссий всегда работают ответственные, добросовестные люди. Безусловно, на каждом избирательном участке будут соблюдены необходимые меры безопасности, связанные с угрозой коронавирусной инфекции.